
     

Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 10. august 2023 

Tilstede – Tina, Jette H, Ida, Charlotte, Jette F og Hugo 

 

Aktuelt – status på:    

Vi nedlægger rollen som staldrepræsentant for stald 2, da Tina ikke ønsker at have denne rolle 
længere. Vi går fra d.d. derfor over til de tidligere retningslinjer.  

Vi sender derfor mail ud til pensionærerne sammen med opdaterede generelle bestemmelser og 

vilkår for brug af foldene af 12/8 2023.  

Spørgsmål fra stald 2 og folde skal derfor fremadrettet kun ske på mail til den samlede bestyrelse.  

I tilfælde af en hastesag, skal der gives helt kort besked på staldtråden om at ”hastemail er sendt” 
Vi evaluerer løbende.  

Vi er nødt til at indkøbe en mobiltelefonen til bestyrelsen, da der stadig ringes og kontaktes på 
vores private telefoner på alle mulige tidspunkter af døgnet om ting der ikke er akut.  

Vi takker Ja til tilbuddet fra MultiTech om fast installering af EL i ”Krybben” – Opstart 17/8.  

Vi takker Ja til forslaget om ny vedligeholdelsesfri alu springbane eller enkeltvis spring på D-stævne 
niveau fra Zuzette, finansieret via fonde eller sponsormidler som Sidse gerne vil prøve at søge.  

Svar til pensionær vedr. udvalg udarbejdes. 

1. Jette H - status på:  

-Nye pensionærer – Khelan og Charles kommer lørdag den 12/8 

Lucas kommer 1/9 og Saxo kommer 1/10.    

Adlais er på standby  

 

2. Jette F- status på: 

 

- Stævner – Holbæk Mesterskaberne i HOL 9.-10. september – Heidi har lavet propositioner.  

De ligger på DRF Go og er i gode og erfarne hænder hos Heidi 

 

- Vi ser nærmere på mere fast installering af lydanlægget udenfor efter HM, når vi har draget 

erfaringer med lyden og placering af højtalere til dette stævne.  

 



3. Tina -status på: 

Vask og maling af bokse og fællesområder i stald 2 er i gang. Enkelte mangler dog, men er OBS på det. 

Vi er nødt til at tage fold 10 ud af foldplanen, på ubestemt tid da den er angrebet af vild pastinak. Hugo 

pløjer derfor denne fold op, når høsten er i hus.   

 

4. Charlotte - status på:  

-CHR-registrering – Charlotte er OBS på al CHR-registrering  

-Charlotte og Claus prøver at undersøge evt. oversete muligheder for uploading af referater og billeder 

på vores nuværende hjemmesiden, da den nye hjemmeside er gået i stå.  

 

5. Ida – status på:  

-Ida sender reminder ud om rettidig indbetaling, da nogle først betaler staldleje midt i næste måned.  

-E-conomic hæfter ikke kontonumrene rigtigt op i regnskabet, Ida kontakter Mette  

-Ida melder hele bestyrelsen til ”Frivillig fredag” den 29. september i Sportsbyen på Fritidsportalen 

-Ida undersøger tilbuddet om kurset for frivillige ledere i Holbæk kommune nærmere  

 

6. Hugo – status på:  

 

- Der er nu klar til mere trailerparkering ved siden af den røde container, så der ikke holder 

hestetrailere på ude en store P-plads, som skal flyttes hver gang vi har arrangementer 

 

- Hugo graver dræn ned ved bane 2 efter høsten er i hus. Vi har fået Ok fra kommunen  

 

 

7. Kommende arrangementer og forberedelser inden:  

Der er stor fokus på denne meget vigtige aktivet for klubben.  

-Hoppekåring og følskue Dansk Sport Pony avl 12. august – ridehuset + stald 1 – vi tilbyder udmugning for 

50,- kr. pr. boks efter DSP-arrangementet på staldtråden.   

-Dansk Frederiksborg Forening – hoppekåring, følskue og championat 26. og 27. august – stald 1, 

betonpladsen, ridehuset, bane 1, bane 2 + springbanen  

-Holbæk Mesterskaberne 9. og 10. september i HOL – stald 1 og ridehuset  

-Clydesdale Denmark 7. oktober – stald 1 og ridehuset  

-FAXI kaffetölt til januar enten 13/1 eller 20/1 fra ca. 12-16 – stald 1 og ridehuset  

 

Dato for næste bestyrelsesmøde:  

Mandag den 4/9 kl. 17.30 i Boxen, hvor vi forinden håber at have modtaget et samlet forslag til 

vinterfoldplanen fra alle pensionærerne gældende fra 1/10. 


